
Мило Ђукановић: Кривокапић више не може бити председник парламента, дијалог о изборима није успео
петак, 19 фебруар 2016 20:53

 Подгорица -- Дијалог у Скупштини Црне Горе у вези с организацијом и условима за нове
парламентарне изборе није постигнут, изјавио је црногорски премијер Мило Ђукановић.

  Лидер владајуће Демократрске партије социјалиста (ДПС) је најавио наставак
дијалога.   

  

Као разлоге неуспеха дијалога Ђукановић је навео то што за ДПС није прихватљиво да
председник Скупштине и даље буде Ранко Кривокапић, као и због тога што је опозиција
тражила више од онога што јој је раније понудио Ђукановић.

  

Кривокапић више не може бити председник парламента, јер нема већинску подршку,
пошто је његова Социјалдемократска партија (СДП) у јануару гласала против поверења
Влади, рекао је Ђукановић.

  

Ђукановић је казао да је опозицији понудио пет места у Влади и 15 мјеста у државним
институцијама, али да је она хтела више. Према његовим речима, није прихватљиво ни то
што је опозиција тражила смену руководства Радио-телевизије Црне Горе.

  

Кривокапић је рекао да у парламентарном дијалогу нису спорна само питања
руководства Скупштине и потенцијалних опозиционих места у државним институцијама,
већ, како је навео, много више.
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"Има много отворених питања, не само оних о парламенту и председнику парламента.
Стање је горе него што сам очекивао на почетку процеса, јер ко не да мало - мора да
крије много", рекао је Кривокапић после данашњег десетог, неуспешног, састанка
представника политичких партија.

  

Председник опозиционе Позитивне Црне Горе Дарко Пајовић је рекао да још није
прецизирано око чега се споре две донедавно чланице владајуће коалицијуе, ДПС и
СДП.

  

Председници Бошњачке странке и Социјалдемократа Црне Горе, Рафет Хусовић и Иван
Брајовић, казали су да је Влада опозицији понудила и више него што је она тражила.

  

Координатор парламентарне радне групе која је више дана расправљала о условима за
организовање парламентарних избора ове године Ранко Кривојкапић раније је најавио
да ће данас дијалог бити завршен потписивањем Политичког споразума.

  

(Бета)
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